
РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
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Пахощі Тулсі Сатья (Tulsi, Satya) 15 грам
https://rosa-pharm.com/uk/shop/satya-aromaticheskie-palochki-t
ulsi/
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ПАХОЩІ ТУЛСІ САТЬЯ (TULSI, SATYA) 15 ГРАМ
SKU: 3273
Ціна: 60 грн 

Пахощі Satya Supreme Tulsi мають приємний та витончений трав'яний
аромат. Траву Tulsi, у нас її називають базиліком, дуже цінують в Індії
та вважають її божественною рослиною. Запах від аромапалочек має
цілющі властивості. Він допомагає очищати дихальні шляхи,
активізувати імунну систему, нормалізувати функціонування нервової
системи та покращувати роботу мозку.

Категорія: Аромапалички, Ароматерапія, Пахощі

ПАХОЩІ ТУЛСІ САТЬЯ (TULSI, SATYA) 15 ГРАМ

Одні з найпопулярніших пахощів – індійські аромапалочки Satya. Пахощі мають численні корисні властивості:
приємні аромати ефективно розслаблюють нервову систему, сприяють якісному відпочинку, релаксації та медитації,
допомагають підняти настрої навіть у похмурий день!

Пахощі Satya Supreme Tulsi мають приємний та витончений трав'яний аромат. Траву Tulsi, у нас її називають
базиліком, дуже цінують в Індії та вважають її божественною рослиною.

Запах від аромапалочек має цілющі властивості. Він допомагає очищати дихальні шляхи, активізувати імунну
систему, нормалізувати функціонування нервової системи та покращувати роботу мозку.

Рекомендується для духовних практик з метою пробудження духовності та вигнання злих духів, для відтворення
позитивної аури.

Увага! Підпалені ароматичні палички – це джерело відкритого вогню. Щоб уникнути займання, не залишайте
запалену паличку без нагляду. Для фіксації палички використовуйте спеціальну підставку. Не використовуйте
пахощі на протягах і поблизу легкозаймистих предметів і речовин. Тримайте запашні палички далеко від дітей, у
герметично закупореній тарі.

Використовувати з обережністю: людям, схильним до алергії, з індивідуальною підвищеною чутливістю, вагітним і
жінкам, що годують.

Умови зберігання: зберігати у темному, прохолодному місці, у герметичній тарі.

Вага: 15 г.

Термін придатності не обмежений

Склад: бамбукова основа, натуральна масала суміш із пилку квітів, трав, аромамасел.

Виробник: Satya, Індія
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